



新华通讯社重点报刊

第5415期  
总第6381期统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台  
现代快报网/www.xdkb.net  
官方微博/@现代快报  
官方微信/现代快报地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501  
封面主编 王磊  
头版责任编辑 崔洪曙  
零售价每份1元  
●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

# 下月起，南京调整社保缴费基数

## 下限增加200元，70多万人每人每月最少要缴纳社保费262元

Q 每年从7月1日起就是一个新的社会保险年度，但今年由于2013年全省在岗职工平均工资公布较晚，导致七八月份的社保缴费实施了一个过渡政策。继省人社厅近日发文后，昨天南京市人社局发布《2014年度社会保险有关基数的通知》，其中，南京市企业参保职工的月缴费基数下限从2200元提高到2400元，上限从13678元提高到16200元。调整后的缴费工资上下限及缴费标准从9月1日起执行。

现代快报记者 项凤华

### 70多万人每人每月最少缴262元社保费

下月起，南京市(除溧水、高淳区，下同)参保企业和职工(含个体工商户，下同)以及灵活就业人员的社保月缴费基数下限为2400元，比去年度提高了200元；上限为16200元，比去年度提高了2522元。基数的提高，意味着相关社会保险缴费增加。

据悉，150多万参保职工中，近半数都是按照下限标准缴社保费的。

现代快报记者算了一下，按下限2400元缴社保费的职工，每月个人负担的养老保险费最低为192元( $2400 \times 8\%$ )，基本医疗保险费为48元( $2400 \times 2\%$ )，另加大病保险10元，失业保险费12元

( $2400 \times 0.5\%$ ，注：南京为减轻企业和劳动者参保缴费负担，从2013年8月1日至2015年12月31日，失业保险缴费比例统一从3%下降为2%，其中用人单位应缴纳的失业保险缴费比例从2%下降为1.5%，个人应缴纳的失业保险缴费比例从1%下降为0.5%)，工伤、生育个人无须缴费。总的来说，一个参保职工每月个人负担的社会保险费最低为262元。总体来说(考虑到失业保险费率调整的因素)，仅比2013年度增加21元，个人社保负担增加不大。

溧水、高淳区参保企业和职工以及灵活就业人员月缴费工资下限为2160元，上限为16200元。

### 灵活就业人员医保月缴费标准调整为170元

南京市灵活就业人员2014年度参加医疗保险的月缴费标准调整为170元(其中含大病救助10元)；市灵活就业人员2014年度参加失业保险的月缴费标准调整为每人每月48元。

此外，2014年7月1日至2015年6月30日期间达到法定退休年龄或领取企业职工基本养老保险待遇年龄的参保人员，基础养老金按全省上一年度城镇非私营单位在岗职工月平均工资4832元计算，比2013年度增加了559元。对于七八月份新退休人员的基础养老金计发基数，将根据通知重新计算并补发差额。

## 最高法通报十起征收拆迁典型案例 补偿标准明显低于市场价 将撤销征收决定

最高人民法院昨天通报十起全国法院征收拆迁典型案例。其中对于被征收房屋的补偿，案例判决坚持对被征收人给予公平补偿的原则。对于征收补偿标准明显低于房地产市场的，将撤销征收决定。

最高法表示，一旦发现补偿方案确定的补偿标准明显低于法定的“类似房地产的市场价格”，即便

对于影响大、涉及人数众多的征收决定，该确认违法的坚决确认违法，该撤销的坚决撤销，以有力维护人民群众的根本权益。

最高法行政庭副庭长王振宇表示，面对房屋征收案件中的难点，将争取明年出台司法解释。

另据了解，为进一步规范征收拆迁工作，南京市政府办公厅昨天

发布了《关于清理整顿规范国有土地上房屋征收拆迁工作的实施意见》，要求对2013年1月以来启动的征收拆迁项目重新梳理，清理整顿不规范行为。此次清理整顿规范主要从以下几个方面开展：依法行政不到位、动迁行为不规范、公平公开不到位、矛盾解决不到位的问题。

现代快报记者 马乐乐 综合

### 人事

#### 东大副校长胡敏强履新南师大校长

快报讯(记者 金凤)近日，南京师范大学召开干部大会，会上，江苏省委组织部副部长胡金波同志宣读省委决定：胡敏强同志任南京师范大学校长、党委副书记，宋永忠同志不再担任南京师范大学校长。胡敏强，2005年6月任东南大学副校长、党委常委，2010年11月起任东南大学党委常委、常务副校长。

# 恒大千亿打造三大民生工程 启动粮油乳业畜牧产业

随着8月28日恒大粮油正式举行产品上市发布会，恒大三大产业全部浮出水面，恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧产业正式加入恒大的产业链，至此恒大集团已是集民生住宅、文化旅游、快消、农业、乳业、畜牧业及体育产业为一体的企业集团，总资产超过4200亿，2015年的目标将是跻身世界500强。

### 千亿投资创纪录 布局大兴安岭生态圈确保品质

恒大集团副总裁刘永灼在发布会上表示，恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧是恒大集团打造的重大民生工程。刘永灼强调，恒大此次进军新产业并非一时兴起，而是恒大“多元发展”战略的重要步骤之一。经过一年考察研究后，恒大决定投资超过1000亿打造中国民族品牌，目前已投资近70亿建设及并购22个生产基地，启动恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧产业，全面布局大兴安岭生态圈。

大兴安岭及大兴安岭生态圈共有4.1亿亩森林、1.02亿亩草

原、0.7亿亩耕地、0.06亿亩水域，有着媲美欧洲原始森林的自然生态，是世界上优质农副产品的绝佳产地。因此，恒大将三个新产业的生产基地布局于此，有望通过品质优势迅速打开市场局面，复制恒大冰泉的崛起奇迹。

### 关注食品安全 开创全球产业新格局

恒大绿色大米、恒大有机大米、恒大绿色菜籽油、恒大绿色大豆油、恒大有机大豆油、恒大有机杂粮将是恒大粮油的首批上市产品。

这些产品均为“绿色”或“有机”概念，区别于普通粮油产品，在品质上具有无可比拟的优势。刘永灼在发布会现场还表示，恒大粮油一定会像足球一样：“要

做就做最好”，为老百姓提供放心粮、放心油。

经介绍，恒大粮油产品均在原生态、无污染的环境下生产，全程质量管控，确保食品安全、健康。这一生产理念与高规格，也会在乳业、畜牧业中体现，提供放心大米、放心菜籽油、放心大豆油、放心牛羊肉、放心婴幼儿配方奶粉等放心食品。“通过打造老百姓信得过的民族品牌，为国家食品安全贡献力量。”

### 高薪求贤 三大产业全球联合招聘

“总经理年薪200万起、营销总监150万起”，恒大粮油、乳业、畜牧业三大产业集团招聘信息中的薪酬水平，令行业震惊。据介绍，目前同行业中的同职位薪酬



仅为恒大一半，可见恒大发展新产业的决心之大。

除了在薪酬方面大幅超越同行水平外，在招聘规模上，恒大此次也创造了行业纪录。据统计，恒大三大产业招聘人数超过1800人，其中粮油集团超500人，乳业集团超550人，畜牧集团更是超过800人。

大量专业人才的进驻，不仅

会令恒大粮油、乳业、畜牧三大产业在原有的基础上实现升级，更会冲击原有产业的旧格局。评论人士预测：“恒大宣布要多元发展后，未来三年还将进入不少新行业。恒大每次都会让相关行业产生地震效应，开启多个行业新格局。”

文：林丽